
Δεκάδες συλλογικότητες του αγώνα, επιτροπές, σωματεία, οργανώσεις και κινήσεις καλούν στην
ανεξάρτητη ταξική συγκέντρωση της Καμάρας: Ενδεικτικά, καλέσματα έχουν ανακοινώσει ο Σύλλογος
Δασκάλων Λαγκαδά, το Σωματείο Υπαλλήλων βιβλίου-χάρτου Θεσσαλονίκης, το Σωματείο εργαζομένων
ΒΙΟΜΕ, οι Επιτροπές Αγώνα Θεσσαλονίκης και Χαλκιδικής ενάντια στην εξόρυξη χρυσού. Ακόμα καλούν το
Δίκτυο ανέργων και επισφαλώς εργαζομένων, η Attack Βέροιας, η Λάντζα σε επισιτισμό/τουρισμό, η Λαϊκή
Συνέλευση δυτικών συνοικιών, η Κίνηση Πολιτών Χορτιάτη, η ΑΤΕ ΕΚΑ, καθώς και Σωματεία Βάσης και η
Αναρχική Ομοσπονδία.

Επίσης, στην Καμάρα καλούν σειρά από πολιτικές οργανώσεις και κινήσεις, μεταξύ των οποίων η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΚΚΕ μ-λ, το ΕΕΚ, το Ξεκίνημα, το Δίκτυο για τα κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα, η
Δικτύωση Ριζοσπαστικής Αριστεράς, η ΟΝΡΑ, η ΑΡΚ , η Αναρχική Πολιτική Οργάνωση, η ΕΣΕ, η ΑΚ, κ.α.

Κάλεσμα της συνέλευσης αγώνα για ανεξάρτητη ταξική συγκέντρωση στα εγκαίνια της ΔΕΘ,
Σάββατο 9/9 6.00 μ.μ. Καμάρα.

Το εργατικό και λαϊκό κίνημα βρίσκεται μπροστά σε νέες προκλήσεις καθώς οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι
νέοι, οι αγρότες και οι μικρομεσαίοι καταλαβαίνουν πλέον ότι η “ανάπτυξη” και οι νόμοι της αγοράς
περνούν πάνω από τα δικαιώματα τους. Το δίλημμα για όλους τους εργαζόμενους, για τα φτωχά λαϊκά
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στρώματα και τη νεολαία έχει τεθεί: Είτε θα ζήσουμε στη διαρκή εξαθλίωση είτε θα απαντήσουμε με ένα
ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό/λαϊκό κίνημα που θα ανατρέψει το μαύρο μέτωπο κυβερνήσεων- ΕΕ-
κεφαλαίου.

Η φετινή ΔΕΘ και η άθλια κυβερνητική φιέστα της “εξόδου στις αγορές” πρέπει να αποτελέσει για το
εργατικό κίνημα ξανά ένα βήμα για νέο γύρο κοινωνικής αναμέτρησης, για την ανατροπή του
μνημονιακού εφιάλτη, για την ανάδειξη και επιβολή των δικαιωμάτων όλων αυτών που παράγουμε τον
πλούτο σε αυτή τη χώρα. Η περσινή μεγάλη διαδήλωση, πιάνοντας το νήμα από σημαντικούς αγώνες της
προηγούμενης περιόδου, δημιούργησε τις προϋποθέσεις για την αναγκαία συνέχεια με βήματα στην
ταξική ανασυγκρότηση. Απέναντι και κόντρα στην πεπατημένη του αστικοποιημένου συνδικαλισμού της
ήττας, με στόχους που θα ξεφεύγουν από τις «συμβολικές κινήσεις», την άσφαιρη διαμαρτυρία, αλλά
αντίθετα θα εμπνέουν και θα έχουν συνέχεια, θα χτίζουν μια νέα αγωνιστική ταξική ενότητα. Με βάση την
πολύτιμη εμπειρία από:

-τους αγώνες σε δύσκολους κλάδους του ιδιωτικού τομέα (εμπόριο, επισιτισμός) όπως η κυριακάτικη
αργία, οι απολύσεις, τα εργατικά ατυχήματα/δολοφονίες κ.α.
-τις μάχες στην εκπαίδευση, την υγεία, τους δήμους ενάντια στην διάλυση
των κοινωνικών αγαθών
-τους αγώνες της νεολαίας για να μη ζήσει σε συνθήκες εργασιακού μεσαίωνα
-τον αντιφασιστικό-αντιρατσιστικό αγώνα
-τις μάχες για την γη και το περιβάλλον
-το κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς που δημιούργησε ήδη μια σημαντική “ρωγμή” στο μέτωπο της
αρπαγής της λαϊκής κατοικίας από τράπεζες και κράτος, ως αποτέλεσμα ανυποχώρητου αγώνα χωρίς
ημερομηνία λήξης, χωρίς ξεπουλήματα και διαπραγματεύσεις “για το μοίρασμα της φτώχειας μας”

Είναι ανάγκη των καιρών το πνεύμα του ανυποχώρητου αγώνα να περάσει σ’ όλο το εργατικό και λαϊκό
κίνημα και να γίνει επικίνδυνο για την πολιτική τους συνολικά. Δεν υπάρχει άλλη εναλλακτική λύση παρά
μόνο ο αποφασιστικός, αδιαπραγμάτευτος, ανυποχώρητος αγώνας για κάθε ζήτημα, σε κάθε χώρο
δουλειάς, κάθε γειτονιά. Με σύνδεση των «μικρών» και καθημερινών μαχών με τη συνολική αντιπαράθεση
με την αστική στρατηγική υπέρβασης της κρίσης, τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις του κεφαλαίου, την
πολιτική κυβερνήσεων-ΕΕ-ΔΝΤ.

Είναι απαραίτητος ο σχεδιασμός και η ανάληψη αγωνιστικών, επιθετικών και δυναμικών πρωτοβουλιών
για όλα τα ζητήματα, τόσο αυτά που έρχονται αλλά και όλα αυτά που έχουν ήδη επιβάλει με τα
ευρωμνημόνια στους εργαζομένους, συνολικά στον λαό και την νεολαία.

Οι αλλαγές που έρχονται θα είναι κατακλυσμιαίες και αν θέλουμε άμεσα να αποκρούσουμε την
αντεργατική επίθεση και στη συνέχεια να την ανατρέψουμε θα πρέπει σήμερα να σπάσουμε το φράγμα της
απογοήτευσης, των αυταπατών αλλά και των υπαρκτών ανεπαρκειών. Είναι η στιγμή να διαλέξουμε
πλευρά. Η ταξική συγκέντρωση και διαδήλωση στα εγκαίνια της ΔΕΘ στις 9 Σεπτέμβρη του 2017 με
διοργάνωση από ταξικά σωματεία, αγωνιστικές συλλογικότητες και επιτροπές αγώνα θα είναι ένα ακόμα
βήμα στο δρόμο της ταξικής ανασυγκρότησης και του ανυποχώρητου αγώνα.

-Στηρίζουμε την εργατική συγκέντρωση και διαδήλωση υπεράσπισης της κυριακάτικης αργίας την
Κυριακή 10/9 στις 10πμ Τσιμισκή με Αριστοτέλους

-Καλούμε σε πανελλαδική Συνέλευση Αγώνα την Κυριακή 10/9 αμέσως μετά το τέλος της κινητοποίησης
για την κυριακάτικη αργία στο κτήριο της ΕΔΟΘ (Προξένου Κορομηλά 51, 4ος όροφος).


